
I. pisana provjera znanja - izborna matematika 3. razred

A grupa

an = a1 + (n− 1) · d

Sn =
n

2
[2a1 + (n− 1) · d]

Zadaci:

1. (2 boda) Izračunaj aritmetičku sredinu brojeva:
1

2
,
5

8
,
13

16

2. (2 boda) Izračunaj geometrijsku sredinu brojeva: 2xy7, 8x3y3

3. (3 boda) Zadan je opći član niza an = 15 − 2n. Izračunaj a5, a7, a12

4. (3 boda) Zadan je aritmetički niz: 4, 7, 10. Izračunaj 37. član niza.

5. (4 boda) Aritmetički niz: a1 = 7, d = −3. S18 =?

6. (4 boda) Aritmerički niz: a1 = 2 S7 = 98 d =?

Bodovanje 6,7,8 - dovoljan (2), 9, 10,11,12 - dobar (3), 13,14,15 - vrlo dobar (4), 16,17,18 - odličan (5)


